

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/H

Belföldi hírek

budapest, 1983. március 27. bel v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

kenneth dam nyilatkozata

1983. március 27. - kenneth dam, az egyesült államok külügyminiszterének első helyettese, aki rövid hivatalos látogatást tett Magyarországon, elutazása előtt nyilatkozatot adott megbeszéléseiről stuber sándornak, az mti munkatársának.

- budapesti látogatásom rövid idejét igyekeztem a leghasznosabban eltölteni. tárgyalásokat folytattam nagy jános külügyi államtitkárral, találkoztam marjai józsef miniszterelnök-helyetttel és puja frigyos külügyminiszterrel. megvitattuk a két országot érintő kérdések széles körét, szó esett a leszerelésről, s a megbeszéléseket rendkívül hasznosnak, értékesnek tartom. sikerült átfogó képet kapnom a magyar gazdaság helyzetéről, törekvéseiről, s ez ahhoz is segítséget nyújt, hogy ne csupán washingtoni hivatalomból nyerjek benyomásokat a kelet-nyugati kapcsolatokról.

- tekintettel az idő rövidejére elsősorban a perspektivákról ejtettünk szót, de a beszélgetések témája volt - egyebek között - az is, hogy milyen Magyarország kapcsolata a különböző nemzetközi szervezetekkel, így például a gatt-tal és a nemzetközi valutaalappal.

- úgy gondolom, hogy az országaink közötti kontaktusok igen jók, nehézség nélkül fejlődnek, a további előrelépésre különösen a kereskedelemben és a gazdaság egyéb területein látok lehetőséget. az

4

egyesült államok gazdaságában tapasztalható élénkülés várhatóan Európára is kihat, s pozitívan befolyásolhatja a magyar-amerikai kapcsolatokat is. a világgazdaságban történő kedvező változás - amelynek bekövetkeztére számos jel utal - enyhíthet a jelenlegi helyzetből adódó általános gondokon, s a fellendülés eredményeiből a magyar gazdaság is részesülhet.

- végezetül hadd mondjam el, hogy - mivel magam is közgazdaságtant tanítottam a chicagói egyetemen - érdeklődéssel figyelem a magyar gazdaság berendezkedését, az önkormányzati reformját, s ezekről a kérdésekről hasznos tapasztalatokat szerezhettem budapesti látogatásom alkalmával - fejezte be az mti-nek adott nyilatkozatát kenneth dam. /mti/

sr/ka st
11.31 270383 2045

-.-

sb0002 4 130 mtib1002

felszabadulási kerékpártúra nemesmedvesre

1983. március 27. - felszabadulási kerékpáros emlékturát rendezett vasárnap a kisz vas megyei bizottsága szombathelyről nemesmedvesre. az országban 1945. április 4-én utoljára felszabadult határmenti településen a tura résztvevői megkoszorúzták a felszabadulási emlékművet. /mti/

lér/kö st
11.34 270383 0348

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

társadalmi munkanap vas megyében

1983. március 27. - a hétfői településfejlesztési társadalmi munkaakciók keretében vasárnap is sok helyen dolgoztak vas megyében. a sárváriak játszótereket építettek, fásítottak, parkosítottak, s megkezdték az erdei tornapálya felújítását. szentgotthárdon, amely az idén ünnepli fennállásának 800. évfordulóját, községépítő munkákat végeztek. celldömölkön a gyermekjátszótereket, a ligetet, a parkokat hozták rendbe. kőszegen kitisztították a vízlevezető árkokat, rendbe tették a közintézmények környékét. számos településen kezdték meg a facsemeték, diszcserjék ültetését, végezték a fák gondozását, s hozzáfogtak az utcák, terek virágosításához. vas megye lakossága tavaly 245 millió forint értékű településfejlesztési társadalmi munkát végzett, 55 millió forinttal többet, mint az előző esztendőben, s az idén ezt az eredményt is tulakarják szárnyalni. /mti/

lér/kö st
11.42 270383 0925

-.-

sb0004 4 150 mtib1004 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1983. március 27. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

nyugat felől felszakadozik a felhőzet

több száz kilométer átlagos szélességű, hosszan elnyúló felhőzóna húzódik a leningrád-varsó-belgrád-catania vonal mentén. ettől nyugatra hideg az idő, a hőmérséklet csúcserőke az alpok viédékén például közel 10 fokkal marad el a sokéves átlagtól. ugyanakkor a felhőzóna keleti oldalán szokatlanul meleg levegő áramlik, délkelet-európában szombaton közel 25 fokra emelkedett a hőmérséklet, ez több mint 10 fokkal magasabb a sokéves átlagnál. a brit-szigetek térségét vasárnap hajnalra újabb nagy nedvességtartalmu, enyhe léghullám érte el, hatására sokfelé esik az eső.

magyarországon szombaton borult, csapadékos idő volt. többnyire eső, záporosó hullott. az északnyugati országrészben, valamint a hegyekben gyakran havazott, a keleti országrészben délután sokfelé dörgött, villámlott, egy-két helyen jégeső kíséretében. a csapadék

bel

- 4 -

1983.03.27.

összmenyisége az ország nagyobb részén 10 mm alatt maradt, az északkeleti országrészben 10, 18 mm-t mértek. gyakran erős, időnként viharos volt az északi szél. a hőmérséklet csúcserké a dunántulon 2, 8 fok között, a duna-tisza közén 3, 10 fok között, a tiszántul nagy részén 10, 18 fok között alakult. vasárnap hajnalra 0, plusz 5 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt északnyugaton már felszakadozott kissé a felhőzet. a keleti országrészben borult volt az ég, sokfelé esett az eső, záporosó, a hegyekből havazást is jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor 3, 6 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,0 fok, a százéves átlagnál 3,7 fokkal alacsonyabb volt.

ma 12 órakor a hőmérséklet 3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 999 mb, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

nyugat felől felszakadozik a felhőzet, de még szórványosan várható eső, néhány helyen havas eső, havazás. a több helyen erős, néhol viharos északi szél hétfőn mérséklődik és délnyugatra fordul. hajnalban és reggel helyenként köd képződik.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -3, plusz 2 fok között,

a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 6, 11 fok között valószínű.

/folyt. köv./ kö
13.35 270383 2339

-. -

sb0005 4 150 mtib1005 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

időnként felszakadozik a felhőzet, de még eső, esetleg havas eső is előfordul. gyakran megélnkül, a város egyes részein megerősödik az északi szél.

a hőmérséklet késő este 2 fok körül, holnap hajnalban 0 fok körül alakul.

a duna budapestnél 363 cm, a víz hőmérséklete 6,7 fok. /mti/

13.35

bel

- 5 -

1983.03.27.

sb0006 4 150 mtib1006

üzletkötő iroda a pécsi autóvásáron

1983. március 27. - üzletkötő iroda nyílt vasárnap a pécsi autóvásáron. az ügyfelek a helyszínen megvásárolhatták az átírási egységcsomagot és fűtött helyiségben, kulturált körülmények között készíthették el az adásvételi szerződést. ezáltal gyorsabbá, egyszerűbbé válik a későbbi hatósági ügyintézés. a vásárfelügyelőség további szolgáltatások bevezetését tervezi. a kocsik helyszíni vizsgálatának megkönnyítésére felálló rámpát, a fékpróbák helyszíni lebonyolítására pedig aszfaltos utat épít a vásár területén, s forgalomba hoznak autós műszaki cikkeket, új és használt autógumikat is.

ez évtől minden vasárnap tartanak autóvásárt pécssett. az új gépkocsik árának emelkedése óta ugyanis megélnkül a használtautó-piac, nagyobb lett a kereslet és a kínálat is, ezért vált szükségessé a vásárok számának szaporítása. a dél-dunántulon az országos átlagnál több a személygépkocsi és az egyéb személyi tulajdonu jármű, s a használt gépkocsik, motorkerékpárok, mezőgazdasági járművek mind nagyobb része az ezer jármű számára kialakított pécsi vásártéren cserél gazdát. /mti/

igó/kö st
13.36 270383 1142

-. -

sb0007 4 180 mtib1007

kézműves vásár pécssett

1983. március 27. - a husvétai ajándékozás jegyében országos kézműves kirakodó vásárt rendeztek vasárnap pécssett. a mecsek-tourist idegenforgalmi hivatal meghívására mintegy negyven kézműipari szakma művelői jöttek el, köztük olyan ritka mesterségeké, mint például a csipkeverő, bocskorvarró, csontfaragó és gyertyaöntő. kalocsai mintával díszített hímestojásokat is árusítottak. összesen másfélszáz kézműves rakta ki és kínálta mesterjegyével ellátott portékáit. sokan viselik közülük a népművészet mestere, illetve a népi iparművész címet, ezért többnyire értékes, mives használati eszközök és dísz tárgyak között válogathattak az érdeklődők, akik ezuttal főleg ajándékozásra is alkalmas darabokat vásároltak. különösen nagy keletje volt a

M

bel

- 6 -

1983.03.27.

kerámiáknak, a fából és bőrből készült tárgyaknak, rusztikus butoroknak és az egyszerű gyermekjátékoknak. Legalább tizezren fordultak meg a kézműipari kiállításnak is beillő, hangulatos, látványos sokadalomban, s a többségük vásárolt is valami husvétra illő ajándéktárgyat. /mti/

igó/ka st
13.38 270383 1069

.-.

sb0008 4 150 mtib1008

felüdült a határ

1983. március 27. - a szombati eső felüditette a határt fejr megyében. felfrissültek a vetések, s porhanyósabbá, jobban munkálhatóvá vált a korábban száraz talaj. a jókor jött nedvességet igyekeznek megőrizni a gazdaságok, ezért több nagyüzemben, bár előzőleg nem terveztek vasárnapi műszakot, a pihenőnap délelőttjén munkához láttak a traktorok. a simitózással, tárcsázással és a vetéselőkészítő munkálatokkal jócskán előrehaladtak már a megye mezőgazdasági nagyüzemei, s jó ütemben végzik a koratavasziak vetését is. az árpa, a zab és a borsó vetése befejezés előtt áll, s már a napraforgó, a cukorrépa és a kukorica alá készítik elő a talajt a gazdaságok.

a kiskertekben a metsző hideg szél, a 10-12 fokot zuhant hőmérséklet nem csábította munkára a gazdákat. a primórtermelőknél viszont akadt tennivalójuk a hét végén is, lezárták a fóliasátrakat, s ahol megoldott a fűtés, bekapcsolták a kályhákat, nehogy a hirtelen jött hideg tönkretegyje a palántákat, s a szépen bokrosodó salátát. /mti/

dáv/kö st
14.10 270383 1045

.-.

bel

- 7 -

1983.03.27.

sb0009 4 170 mtib1009

husvéti játszóház

1983. március 27. - husvéti ajándékkészítő játszóházat rendeztek vasárnap a kaposvári killián györgy ifjúsági és uttoró művelődési központban. uttorók százai népesítették be az épületet, ahol neves népművészek ismertették meg a fiatalokat a tojásfestésnek és a husvéti ajándékok készítésének tudnivalóival. tanítgatta a gyerekeket a vései németh rozi néni is, aki immár hatvan éve festi a szebbnél szebb husvéti tojásokat. /mti/

káp/hné/kö st
14.14 270383 0477

.-.

sb0010 4 150 mtib1010

határszemle vas megyében

1983. március 27. - a kelleténél több csapadék hullott az elmúlt napokban vas megyében, s ez lehetetlenné tette a vasárnapra tervezett mezei munkát. a tsz-ekben azonban ezt a napot is jól hasznosították, az erő- és munkagépek javítására, karbantartására fordították, hogy minden géppel ismét azonnal munkába állhassanak, mihelyt a talaj állapota engedi. számos közös gazdaság vezetői, szakemberei tartottak határjárást, ellenőrizték, vizsgálták a növények fejlődését, a munkák állását. megállapították, hogy szemlátomást meggyorsult az őszi fejlődése. bokrosodik, sűrűsödik a buza, magához tért a repce, a biborhere, s az őszi árpa is. egy-két gazdaság kivételével a megyében befejeződött az őszi gabonafélék tápanyagutánpótlása, fejtrágyázása. a tavaszi tennivalókkal szinte sehol sem maradtak el a megyében. nagyrészt már sikerült pótolni az őszi ár- és belviz okozta lemaradást is. a hét és félezer hektárnyi területen kiesett őszi buzavetést a gazdaságok tavaszi árpával, zabbal, ipari növényekkel helyettesítik. egy-két gazdaság kivételével mindenütt elvetették már a borsót, a tavaszi árpát, a zab vetőmagjának mintegy 65 százalékát tették földbe. több helyen előkészítették a cukorrépa magágyát és megkezdték a vetést is. /mti/

Lér/kö st
14.21 270383 1288

.-.

sb0011 4 130 mtib1011

megkezdődött a „kirándul a család, népfrentakció

1983. március 27. - már az első alkalommal - ezen a vasárnapon - többszáz fővárosi kelt utra a hazafias népfrent budapesti bizottságának felhívása nyomán s kereste fel a budai hegyekben a kijelölt turautvonalat. a természetet kedvelők tehát tejszéssel fogadták a „kirándul a család, népfrentakciót. vasárnap annarét volt a kirándulók központi célállomása. az ide érkezett turisták sportvetélkedőkön vehettek részt, a vállalkozó szelleműek pedig arról adhattak bizonyosságot, hogy mennyire ismerik az elsősegélynyújtás szabályait. a fényképezésben kevésbé járatosak számára a nimród fotóklub tagjai nyújtottak szakszerű felvilágosítást. a kirándulások során készült képeket értékelik, s a legjobbakat díjazzák majd. jutalomban részesülnek azok is, akik az akció lezárultáig, május 22-ig legalább két turát teljesítenek, s részvételüket az ellenőrző pontokon igazoltatják. az ajándékokat május 22-én, a madarak és fák napja alkalmából rendezendő találkozón sorsolják ki és adják át.

a szervezők arra törekednek, hogy a programok vonzóak és változatosak legyenek. ennek jegyében a természetkedvelők 13 gyalogos, 4 kerékpáros és 4 autós-motoros utvonalból választhatják ki a leginkább megfelelőt. a turák teljesítése nem követel semmiféle különleges erőfeszítést, a cél az, hogy kimozduljanak az emberek otthonukból, s megmozgassák tagjaikat. /mti/

gi/mi/kö -ár st
15.06 270383 1434

-.-

sb0012 4 130 mtib1012

marjai józsef moszkvába utazott

1983. március 27. - marjai józsef miniszterelnök-helyettes, a magyar-szovjet gazdasági és műszaki tudományos együttműködési kormányközi bizottság magyar társelnöke vasárnap moszkvába utazott. a bizottság soron következő elnöki találkozásán partnerével, nyikolaj talizin miniszterelnök-helyettessel, a bizottság társelnökével áttekintik az együttműködés időszerű kérdéseit. /mti/

sr/gg/kö bam st
15.07 270383 0443

-.-

sb0013 4 160 mtib1013 /felhasználható: 19.05 órától!/
színházi világnap /1. rész/

1983. március 27. - március 27: színházi világnap. ebből az alkalomból az idén szerte a világon megemlékeznek a nemzetközi színházi intézet /iti/ fennállásának 35. évfordulójáról. az iti legfontosabb feladata immáron három és fél évtizede az, hogy megismertesse a különböző országok népeit egymás művészetével, kapcsolatot teremtsen a népek színházi kulturája között és ezzel is segítse a színházban dolgozó emberek alkotó együttműködését, a világ népeinek barátságát. vasárnap este az előadás előtt kállai ferenc, kossuth-díjas kiváló művésznek, a magyar színházművészeti szövetség elnökének üzenetét tolmácsolták a fővárosi és vidéki színházakban:

„amikor néhány helyén a világnak az emberiség legnagyobb tragédiáját akarják előkészíteni, s e végzetes dráma különböző minőségű, stilusu és szándéku rendezői nap mint nap ellentétes instrukciókat adnak főszereplőknek és statisztaként kezelnek népeiket - a színház, mint a nagy egész kicsinyített mása, maga is tükrözi a világ félelmét, bizonytalanságait.

sokféle izmus elhasznált igazságait olykor új blöffök váltogatják, és ezzel sokkolják az egyre kiábrándultabb, hitehagyott embert. az embert, az örök csodát, a megfejthetlent, aki maga köré építette azt a világot, amelyben álmai szerint élhetne, de mire felépíti álmai világát, megmérgezi éltető erőit, a levegőt és a vizeket, s olykor önmagát.

hogyan van ez?! miért?!

ez a színház, a művészetek örök nagy kérdései közé tartozik.

a víz és a levegő megtisztítására az ember már itt-ott talált megoldást. de önmaga megtisztulása, alkotásai alapján méltán várható emberré válása, méltóságának érvényesítése nehezebben valósul meg.

különböző körülmények között él az ember, társadalmilag, anyagilag, erkölcsileg. s így különböző hatások érik. de bárhol is éljen, az igaz emberi példák felmutatására a művészet, a színház a legalkalmasabb. s ezen az ünnepi megemlékezésen hadd mondjak egy fohászt: színház! vigyázz az emberre! neveld olyanná, akinek méltósága van! mutasd fel önön ábrázatát és ne hagyd, hogy tereljék, mint az állatot, esetleg örült pásztorok! /folyt. köv./ kö

15.10 270383 2156

-.-

sb0014 4 160 mtib1014

színházi világnap /2. rész/

szerezd azt a társadalmat, amely alkalmat ad arra, hogy bírálj is, és harcolj az ellen, amely elfojtja szép akarásaid! ne higgy a társadalmon-kivüliséget képviselő hazug álforradalmiságban, de szerezd a felszabadult szellem minden formáját. tudd, hogy a közönség között ülnek fiatalok, középkorúak és öregek is. és még élnek. s élni akarnak. akard, hogy egymást segítve éljenek a kiváltságos szellemek, gondolat-tüzeinél melegebben, melyek izzása a színpadról feléjük árad.,, /mti/

dal/tr/kö ag st
15.15 270383 0536

--

sb0015 4 160 mtib1015

svájci pantomim együttes győrrött

1983. március 27. - a svájci teatro dimitri pantomim_együttes mutatkozott be vasárnap győrrött a megyei művelődési központban. az együttes, amely a pantomim mellett a cirkusz, a kabaré és a drámai színjátszás elemeit is alkalmazza előadásain, eperevő sárkány című produkcióját mutatta be. /mti/

cser/kö st
15.57 270383 0354

--

sb0016 4 160 mtib1016

hagyományörző kirakodóvásár a budapest sportcsarnokban

1983. március 27. - a tavaszi fesztivál zárónapján egésznapos program várta a fővárosiakat a budapest sportcsarnokban. mintegy 7-8 ezren váltottak jegyet a hagyományörző kirakodóvásárra, amelyen az ország minden tájából idesereglett kétszázötven vásároló mutatta be portékáit. egyebek között a leghíresebb fazekasok, fonók, himzők, szücsök, bőrművesek munkáiból lehetett vásárolni, s az ismertebb népművészeti szakmák mellett olyan - ma már egyre ritkább - foglalkozások képviselői is bemutatkoztak, mint a mézeskalácsosok, tojásfestők, lószőrészkész-, buszomazk- és csikóskalap-készítők. /a 15 legeredetibb tárgyat a rendezők fesztivál-díjjal jutalmazták./ a vállalkozó kedvűeket szakavatott kezű mesterek tanították a bábkészítés, a nemezelés, a vesszőfonás és a gyékényszövés fortélyaira.

a sportcsarnok területén kilenc helyszínen zajlott a különböző népi zenekarok bemutatója, két teremben pedig ifjú énekes-népművészek szórakoztatták a közönséget. egész nap működött a filmközpont: a vetítések és a diaporáma-műsorok témája ugyancsak a folklór volt. az egyik teremben szakmai előadásokat tartottak népművészetről, másutt tizfajta magyar tánc - például a kalotaszegi, a nyugati-palóc, a lórincrevi, a sárközi - elsajátítására tanították az érdeklődőket. nyitástól zárásig nagy forgalma volt a tánc háznak, s rengeteg könyv, kazetta, lemez és plakát fogyott a népművészeti kiadványok árusítóhelyein. /mti/

sr/ka/kö st
18.18 270383 1498

--

sb0017 4 160 mtib1017 /felhasználható: 20.00 órától!/
A

tánc házak találkozója

1983. március 27. - nagy sikerrel rendezték meg vasárnap este, a budapest sportcsarnokban a második magyarországi tánc ház-találkozót.

a nemzetek tánc házának programjában holland, svéd, német, francia tánc házak mutatkoztak be, a gálaműsoron pedig együttesek, énekesek, táncosok és hangszeres szólolisták szórakoztatták a közönséget.

A

az ismertebb zenekarok, mint például a kalamajka, a vujicsics, a mákvirág, a vizöntő - mellett a seregszemlén hagyományörző néptáncgyűjtések, énekesek, táncosok is részt vettek.

bemutatták nemzedékről-nemzedékre öröklődő táncaikat a domaháziak, a tardonaiak, a szanyiak, a kalocsaiak, a rábaköziek, az öregcsertőiak, a bogyszlóiak és a hosszúhetényiek, ott voltak a találkozón a galgamente, szabolcs-szatmár megye, az alföld és somogy megye népművészei; az egykori moldvai csángók, bukovinai székelyek.

az éjszakai órákba nyult program nagy tetszéssel fogadott meglepetése volt, hogy a résztvevők megvásárolhatták az első magyarországi táncházi találkozó műsorát tartalmazó hanglemezt. /mti/

sr/ka/kö st
18.21 270383 1097

--

sb0018 4 150 mtib1018

bezárult az utazás ,83 kiállítás

1983. március 27. - vasárnap bezárta kapuit az utazás ,83 kiállítás. délután adták át a százezredik látogatónak, egy kétgyermekes házaspárnak az országos idegenforgalmi hivatal és az utazási irodák szövetsége 5.000 forintos belföldi utazásra jogosító utalványát. az utazási irodák és az idegenforgalmi hivatalok sikeresnek minősítik az utazás ,83 kiállítást, amelyen sok előszezonai és főszezonai utat kelt el elővételben. elsősorban a hétvégi és a kéthetes, nyaralással, kirándulással egybekötött programok voltak a legkelendőbbek. /mti/

kö st
18.54 270383 0590

--

sb0019 4 130 mtib1019

palesztin küldöttség érkezése

1983. március 27. - a magyar szolidaritási bizottság meghívására najef havatmeh főtitkár vezetésével vasárnap hazánkba érkezett a demokratikus front palesztina felszabadításáért küldöttsége. a küldöttséget a megérkezéskor sütő gyula, a magyar szolidaritási bizottság titkára fogadta. jelen volt abdallah hijazi, a palesztin felszabadítási szervezet budapesti képviselőjének vezetője. a delegáció a magyar szolidaritási bizottság vezetőjével megvitatta az együttműködés további feladatait, találkozik az országgyűlés, a hazafias népfront, valamint más társadalmi mozgalmak vezetőivel. /mti/

i/kö st
19.36 270383 0641

--

sb0020 4 130 mtib1020

cziffra györgy koncertjével véget ért a budapesti tavaszi fesztivál

1983. március 27. - vasárnap az erkel színházban cziffra györgy, a franciaországban élő világhírű magyar származású zongoraművész hangversenyével véget ért a budapesti tavaszi fesztivál idei rendezvénysorozata. a műsorban schubert, chopin, liszt, saint-saëns művei hangzottak el. a hangverseny keretében először adták át a liszt ferenc társaság tavaly létrehozott cziffra györgy alapítványának díját: az oklevelet és a kitüntetést jandó jeno zongoraművész kapta.

cziffra györgy a vasárnapi hangverseny honoráriumát a liszt ferenc társaságnak ajánlotta fel liszt ferenc emlékének ápolására. a társaság elnöksége úgy döntött, hogy - az alapítke érintetlenül hagyásával - az alapítvány kamatait a magyar zenei életben, valamint liszttel kapcsolatos munkásságukban kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatalok jutalmazására használja fel. cziffra legutóbbi, március 17-én zalaegerszegen adott koncertjének teljes bevételét is a fiatal magyar művészek támogatására ajánlotta fel. /mti/

dal/mi/kö -ár st
20.06 270383 1088

--

bel

- 14 -

1983.03.27.

sb0021 4 180 mtib1022

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. március 27.

sb0001 kenneth dam nyilatkozata
sb0002 felszabadulási kerékpártúra
sb0003 társadalmi munkanap vas megyében
sb0004 időjárásjelentés /1. rész/
sb0005 időjárásjelentés /2. rész/
sb0006 üzletkötő iroda a pécsi autóvásáron
sb0007 kézműves vásár pécsen
sb0008 felüdült a határ
sb0009 husvétii játszóház
sb0010 határszemle vas megyében
sb0011 megkezdődött a „kirándul a család,, népfrentakció
sb0012 marjai józsef moszkvába utazott
sb0013 színházi világnap /1. rész/
sb0014 színházi világnap /2. rész/
sb0015 svájci pantomim együttes győrről
sb0016 hagyományörző kirakodóvásár
sb0017 táncházak találkozója
sb0018 bezárult az utazás ,83 kiállítás
sb0019 palesztin küldöttség érkezése
sb0020 cziffra györgy koncertjével
sb0021 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: kis tamás

- v é g e -

/mti/ kö
20.16

270383 0975



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1983. március 28.

bel

h é t f ő

sb0001 4 160 mtib1001

nyári egyetemek 1983-ban /1. rész/

1983. március 28. - idegenforgalmunk egyik jellemzője, hogy a magyarországra érkező külföldi turisták közül sokan keresik azokat a programokat, amelyeken tartalmasan tölthetik el szabadidejüket, megismerkedhetnek hazánk társadalmi, gazdasági, kulturális életével. erre jó alkalmat adnak a nyári egyetemek, melyeknek hazai hallgatói többnyire a szakmai továbbképzést adókat kedvelik. a tudományos ismeretterjesztő társulat 23 nyári egyetemének rendezvényeiből válogathatnak idén az érdeklődők. ezeken a studiumokon sajátos módon kapcsolható össze, a nyaralás, a szórakozás, a pihenés az ismeretszerzéssel.

a balatonról, közép-európa legnagyobb édesvizi taváról és környékének kialakulásáról, élővilágáról, mai környezetvédelmi gondjairól hallhatnak a résztvevők a balatoni nyári egyetemen, amelynek veszprém ad otthont. magyarország legrégebbi nyári egyeteme, a debreceni azokat várja, akik a mai magyar művészettel szeretnének ismerkedni, s egyben magyarul is kívánnak tanulni. az esztergomi dunakanyar művészeti nyári egyetem témája a zenei nevelés, a kodály-módszer eszközeivel. a hangversenyekkel színesített program keretében a gyermekek zenei írás-olvasási készségének fejlesztését ismerhetik meg a résztvevők. az eszperantó-mozgalom legújabb eredményeiről, a nyelvoktatás modern formáiról hallhatnak az érdeklődők az eszperantó nyári egyetemen, gyulán.